

平成 20 年 6 月 13 日

株主各位

福岡市博多区博多駅南一丁目 15 番 22 号
株式会社シノケングループ
代表取締役社長 篠原 英明

「第 18 回定時株主総会招集ご通知」の一部訂正について

拝啓、ますますご清栄のこととお慶び申し上げます。

さて、平成 20 年 6 月 12 日付けでご送付いたしました、当社「第 18 回定時株主総会招集ご通知」の記載事項に一部誤りがございましたので、ここに深くお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

なお、訂正箇所は____を付して記載しております。

敬具

記

訂正箇所

- ・ 連結計算書類の訂正箇所
連結貸借対照表 14 頁

<訂正前>

科目	金額
<前略>	
投資有価証券	110,144
繰延税金資産	28,630
その他	571,203
貸倒引当金	23,340
<後略>	

<訂正後>

科目	金額
<前略>	
投資有価証券	280,144
繰延税金資産	28,630
その他	401,203
貸倒引当金	23,340
<後略>	

- ・ 計算書類の訂正箇所
損益計算書 29 頁

<訂正前>

科目	金額
<前略>	
投資有価証券評価損	33,208
<後略>	

<訂正後>

科目	金額
<前略>	
関係会社株式評価損	33,208
<後略>	

以上